Compte-rendu du CONSEIL D’ECOLE        1IER TRIMESTRE 2010 – 2011

( mardi 9 novembre 2010  début de séance : 18h05
personnes invitées présentes :

Mr DAUBIGNEY : maire de Tavaux ; Mme DROUHAIN : chargée des affaires sociales ; Mr DEGOIS : pour les services techniques ;  Mme ROUGE : DDEN ;

Mr ALIX, Mme ROPITEAUX, Mme ANCIAUX, Mme ROUGIER : représentants des parents d’élèves

Mme BONNOT, Mme BONNIN, Mr LEFIER, Mme VIENNOT : enseignants

Personnes invitées excusées :

Mr MIELLE : IEN ; Mme JEANNIN : enseignante

1- Fonctionnement de l’école

L’équipe enseignante est composée de : Mme BONNOT, Mlle BONNIN remplaçante de Mme FOIGNOT , Mr LEFIER a en charge la classe de Mme RECOUVREUX, Mme VIENNOT direction ; décharge : Mlle JEANNIN le vendredi

Décloisonnements: Mme BONNOT: tous les CP en anglais, Mlle BONNIN: tous les CE1
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	Anglais (Mr LEFIER)
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2- Rentrée scolaire2010 – 2011

90 élèves inscrits à la rentrée de septembre, 1 élève désinscrite, 1 inscription pour janvier. Les prévisions de l’an dernier affichaient 91 élèves. Répartition dans les 4 classes : 

Mme BONNOT : 13 CP + 7 CE1 = 20 élèves



Mme BONNIN : 13 CP + 7 CE1 = 20 élèves


      Mme VIENNOT : 14 CE2 + 10 CM1 = 24 élèves


      Mr LEFIER : 9 CM1 + 17 CM2 = 26 élèves

3- Prévisions des effectifs rentrée 2011

18 arrivées, 17 départs


18 CP + 26 CE1 + 14 CE2 + 14 CM1 + 19 CM2 = 91 élèves

4- Résultat des élections des représentants des parents d’élèves

Les élections des représentants des parents d’élèves ont eu lieu vendredi 15 octobre. Sur 141 électeurs inscrits, 39 ont voté soit 26,2%.

Les parents élus sont : pour la classe de Mme BONNOT : Mr Alix, suppléante Mme Monier







Mme BONNIN : Mme ROPITEAUX, suppléante Mme RICHARD







Mme VIENNOT : Mme ANCIAUX, suppléante Mme GIRAUD







Mr LEFIER : Mme ROUGIER, suppléante Mme BONNOT

5- Règlement intérieur de l’école

Nous n’avons apporté aucun changement dans le règlement intérieur de l’école, il a été distribué aux nouveaux élèves (CP). Le règlement intérieur de l’école a été approuvé par les membres du conseil. 

Un exemplaire sera affiché dans le panneau extérieur.

6- PPMS et sécurité incendie

L’exercice de sécurité incendie a eu lieu le vendredi 17 septembre. Tout s’est déroulé normalement, les élèves sont restés calmes, les délais et consignes de sortie ont été respectés.

Un exercice de confinement dans le cadre du Plan de Mise en Sûreté (PPMS) a eu lieu le mardi 28/09.

L’équipe enseignante avait été avertie par la mairie. Lorsque la sirène a retentit, les enseignants ont confiné l’école. Hors la sonnerie entendue était la sirène incendie, le confinement n’aurai pas dû être réalisé.

Les membres du conseil d’école signent après lecture le compte-rendu due l’exercice.

Pour améliorer la mise en sûreté, quelques modifications ont été établies: fermeture des bouches d’aération dans 3 classes, changement des lampes de poche pour les classes de Mmes FOIGNOT et RECOUVREUX qui se trouvent plongées dans le noir. Demande d’une réserve d’eau. Accordées par la mairie, excepté réserve de nourriture (barres de céréales) en cas de durée prolongée de l’exercice. Mr Daubigney s’interroge sur la nécessité d’éteindre les lumières dans les classes.

7- Travaux réalisés

Les sculptures réalisées par les élèves en 2008 – 2009 ont été accrochées, à déplorer l’absence de peinture du mur.

8- Travaux à réaliser

Un toilette du préau de la cour des grands, a été changé pendant les vacances, mais il fuit à nouveau. Mr Degois prend note et fera le nécessaire. La demande de nivellement du préau de la cour Est est en cours d’étude. La demande du changement du photocopieur est entendu par Mr le maire.

9- Association « un + pour l’enfant »

Cette association de la commune subventionne des projets pédagogiques pour chaque classe une somme est allouée par année. Mr Alix se propose pour représenter l’école élémentaire aux réunions de l’association.

10- Projets de l’année

Les CP et les CE1 assisteront à un spectacle de clowns « côté cour »  intitulé «tous les mots du monde » ainsi qu’à un spectacle JMF intitulé « le flûturiste » Les spectacles sont financés en majorité par la coopérative scolaire.

Les deux classes de CP – CE1 participeront à un projet « cirque », Quentin Lanoë (intervenant compétent avec qui nous avons déjà travaillé) viendra à l’école dispenser 10 séances de cours des arts du cirque en mars et avril, une présentation aux parents et aux autres élèves devrait conclure ce travail. L’intervention de Quentin est financée par l’association « un plus pour l’enfant ».

Les deux classes du cycle 3 vont aborder la sécurité routière à l’école en mettant en place un cycle « vélo » au printemps. Une sortie avec pique-nique est envisagée.

Les deux classes concrétiseront le projet « voyage à Guédelon », en partant 4 jours et 3 nuits : du 17 au 20 mai 2010. Projet qui après maintes rebondissements peut enfin avoir lieu ! 

La participation des parents pour le financement du voyage s’élève à environ 230 euros par élève, les  accompagnateurs paient également leur voyage. L’argent d’ « un + pour l’enfant » des 2 classes des grands sera utilisée pour le voyage.

11- Actions prévues

Afin d’aider les parents à payer le voyage, nous organisons au cours de l’année différentes actions, l’objectif étant de faire acheter les « objets » à d’autres personnes que les parents.

· vente des calendriers  - marché de Noël   -vente de brioches ou de galettes des rois

· photos de classe

à noter la participation de l’APE, qui souhaite verser le bénéfice de quelques unes de leurs actions.

12- Bilan coopérative scolaire

Mme BONNOT présente le bilan de la coopérative scolaire, positif de            €

13- Questions diverses

Aucune question n’est posée par les parents.

